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第２回定例会が開催されるに当たりまして、令和５年第１回定例会以降における教育行政

執行の主なものについて、その概要を報告いたします。 

学校における新型

コロナウイルス感

染症対策について 

全国学力・学習状況

調査について 

学校運営協議会に

ついて 

はじめに、学校における新型コロナウイルス感染症対策について申し

上げます。 

 新型コロナウイルス感染症につきましては、令和５年５月８日をもっ

て感染症の予防及び感染症の患者に対する医療に関する法律上の「５類

感染症」に移行されたところであります。 

 ５類感染症への移行を受け、各学校においては換気や手洗いといった

基本的な感染症対策を講じつつ、児童生徒同士の触れ合いを基盤とした

集団的活動である運動会や体育祭の開催など、これまで制限されてきた

教育活動が積極的に実施されるものと期待しているところであります。

 次に、全国学力・学習状況調査について申し上げます。 

 全国学力・学習状況調査は、小学校６年生が国語及び算数の２科目、

中学校３年生は、国語、数学及び英語の３科目について、４月１８日に

市内小中学校で実施されたところであります。 

 今後は、国の調査結果や各学校の採点結果を踏まえ、その結果を検証

しながら、学力向上に向けた取組みを推進して参ります。 

 次に、学校運営協議会について申し上げます。 

学校運営協議会につきましては、市内全１３校に設置されており、コ

ミュニティ・スクールとして学校運営への支援や協力をいただき、地域

とともにある学校づくり、さらには児童生徒の健全育成に寄与するよ

う、取組みを進めて参ります。 
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学校給食にかかる

施設設備の更新等

について 

学校給食の提供に

ついて 

長寿大学について 

市民講座について 

次に、学校給食にかかる施設設備の更新等について申し上げます。 

学校給食にかかる施設設備の更新等につきまして、市内中学校５校の

配膳室に牛乳用保冷庫を３月末に設置を完了いたしました。 

次に、学校給食の提供について申し上げます。 

本年度も４月１０日より学校給食の提供を開始いたしました。 

学校給食の提供につきましては、異物混入や食物アレルギー対応に注

意しながら、「安全・安心」で児童生徒に喜ばれる学校給食の提供に努

めて参ります。 

次に、長寿大学について申し上げます。 

６３歳以上の市民を対象に、生涯学習社会･長寿社会にふさわしい学

習機会を提供し、高齢者の生きがいづくりと社会参加への促進をねらい

として、４月１２日に３３名の新入生と１７名の大学院進級生をお迎え

し、入学式並びに始業式を挙行したところであります。 

本市の特色である「読書」や「花」などについて学ぶ「まちづくり科

目」など、市民ニーズに応じた講座を開設し、「次世代につなぐ人づく

り、地域(まち)づくり」を進めて参ります。 

次に、市民講座について申し上げます。 

市民の教養や生活技術の習得を通して学ぶ喜びと生活に潤いをもち、

豊かな人間性を培うことを目的として、年間を通して講座を開設する市

民講座は、１２講座に約１６５名の参加者により受講を開始したところ

であります。今後も市民のニーズに応じた学習機会の提供に努めて参り

ます。 
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少年の主張につい

て 

読書活動優秀実践

表彰について 

読書活動の推進に

ついて 

第２期恵庭市読書

活動推進計画につ

いて 

次に、少年の主張について申し上げます。 

青少年が自分の考えを正しく伝える力を身に付け、コミュニケーショ

ン能力の向上と自我形成の助長を目的として、５月２３日に柏陽中学校

において、「恵庭市少年の主張中学校大会」を開催したところでありま

す。 

最優秀賞受賞者１名が、７月１９日開催の「少年の主張石狩地区大会」

に出場することになっており、大会での活躍が期待されるところであり

ます。 

次に、読書活動優秀実践表彰について申し上げます。 

和光小学校が「子供の読書活動優秀実践校」として文部科学大臣表彰

を受賞いたしました。恵庭市内において１０校目の受賞となります。 

次に、読書活動の推進について申し上げます。 

子ども読書の日記念事業として、図書館では４月８日から５月７日ま

で、親子のためのパペットシアターや子ども映画会、推薦図書の展示「こ

の本読んだ？２０２３」などの事業を行い、子どものための読書の取組

みを行ったところであります。 

次に、第２期恵庭市読書活動推進計画について申し上げます。 

恵庭市読書活動推進計画は、令和５年度で計画期間が終了することか

ら、次期計画の策定に向けて、これまでの目標指標の検証や、今後の読

書活動の方向性等について検討しているところであります。今後、市民

懇談会や市民アンケートを踏まえ、意見をいただきながら第２期恵庭市

読書活動推進計画の策定を進めて参ります。 
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郷土資料館事業に

ついて 

次に、郷土資料館事業について申し上げます。 

郷土資料館では、企画展として、４月２９日から５月７日にかけて、

「五月人形展」を、４月２９日から５月２８日にかけて「昭和のおもち

ゃ展」を開催いたしました。 

さらに、ゴールデンウィーク期間中には、「むかしの道具体験コーナ

ー」を設け、昔の生活を体感していただきました。 

また、埋蔵文化財保護と史跡整備への理解を深める事業として、５月

１３日に第１回「カリンバ土曜講座」を開催いたしました。 

今後も講座や観察会、体験学習会など各種啓発・普及事業を推進して

参ります。 

以上、令和５年第１回定例会以降における教育行政執行の主なものについて、その概要を

報告いたしました。 

今後とも、恵庭市の教育水準向上のため一層の努力を重ねて参る所存でありますので、 

議員各位のご指導とご協力をお願い申し上げ、教育行政報告といたします。 


